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Sicuramente sì 31   ▲1   39   ▲3  

Sì, probabilmente 36   ▲2   40   ▼4  

Probabilmente no 22   ▲2   17   ▲7  

Certamente no 10   ▼3   4   ▼1  

Non sa 1   ▼2       ▼5  

UE27 Grafico esterno IT Grafico interno

QC2. Secondo Lei, quanto è importante tutelare il benessere degli animali d'allevamento (ad es. maiali, bestiame, pollame ecc.) per assicurare che abbiano condizioni di vita 
decenti? (%)

QC1. Le piacerebbe avere più informazioni su come vengono trattati gli 
animali d'allevamento nel (NOSTRO PAESE)? (IT) (%)

No

Sì, con i Suoi animali da compagnia

Sì, con altri animali da compagnia

Sì, con animali d'allevamento

Sì, con altri animali
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QC14. Nella Sua vita quotidiana, ha un contatto regolare con gli animali? (IT)
 (%)
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70 Sicuramente sì
76 Sì, probabilmente
39 Probabilmente no
14 Certamente no

1 Non sa
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1.PROTEZIONE DEGLI ANIMALI D'ALLEVAMENTO
 

2.INFORMAZIONI E VICINANZA AGLI ANIMALI
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  Italia
Metodologia (IT): Faccia A Faccia
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‎    D    D 

Sicuramente sì       45 ▲1 44 ▲1

Sì, probabilmente       39 ▲1 44 ▲1

Probabilmente no       11 ▲1 9 ▲3

Certamente no       2 = 2 ▲1

Non sa       3 ▼3 1 ▼6

UE27 Grafico esterno IT Grafico interno
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Sicuramente sì       36   ▼2   45   ▲7  

Sì, probabilmente       38   ▲2   40   ▼2  

Probabilmente no       19   ▲4   11   =  

Certamente no       5   ▲1   3   =  

Non sa       2   ▼5   1   ▼5  

UE27 Grafico esterno IT Grafico interno
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QC6. Quale delle seguenti affermazioni sull'allevamento di animali da pelliccia si avvicina di più alla Sua opinione? (%)

QC7. Quale delle seguenti affermazioni sulla prassi di uccidere i pulcini maschi subito dopo la nascita si avvicina di più alla Sua opinione? (%)

QC3. Lei ritiene che, in generale, il benessere degli animali d'allevamento 
nel (NOSTRO PAESE) dovrebbe essere maggiormente tutelato rispetto a 

quanto non lo sia ora? (%)

QC4. Lei ritiene che il benessere degli animali da compagnia (ad es. cani e 
gatti) nel (NOSTRO PAESE) dovrebbe essere maggiormente tutelato rispetto a 

quanto non lo sia ora? (%)

   

89 Sicuramente sì
83 Sì, probabilmente
20 Probabilmente no

4 Certamente no
4 Non sa

   

81 Sicuramente sì
78 Sì, probabilmente
30 Probabilmente no

8 Certamente no
3 Non sa

   

126 L'allevamento di animali da pelliccia dovrebbe essere rigorosamente bandito nell'UE
57 L'allevamento di animali da pelliccia dovrebbe essere mantenuto, ma in base a condizioni di benessere uguali in tutta l'UE per questi animali
11 Le attuali condizioni di benessere degli animali da pelliccia sono accettabili, quindi non vede la necessità di modificare le prassi attuali

6 Non sa

   
 

114 Questa prassi è completamente inaccettabile i pulcini maschi non dovrebbero essere uccisi, anche se ciò potrebbe generare un aumento del prezzo delle uova
46 Questa prassi è abbastanza inaccettabile, a meno che abbia uno scopo preciso, ad es. alimentare gli uccelli da preda
26 Questa prassi è abbastanza accettabile, purché il metodo di uccisione assicuri che non soffrano

8 Questa prassi è completamente accettabile, poiché alla fine gli animali d'allevamento vengono uccisi
6 Non sa
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3.PROTEGGERE MEGLIO IL BENESSERE DEGLI ANIMALI
 

4.PRATICHE D'ALLEVAMENTO ATTUALI A LIVELLO UE
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Molto importante Abbastanza importante Non molto importante Per niente importante Non sa

Assicurare che gli animali d'allevamento abbiano cibo sufficiente e un ambiente adatto alle loro esigenze fondamentali (ad es. fango, paglia ecc., a seconda della specie)

Fornire agli animali d'allevamento spazio sufficiente per muoversi, sdraiarsi e alzarsi

Assicurare buone condizioni di benessere ai cavalli allevati a scopi commerciali

Assicurare che le persone che gestiscono gli animali abbiano formazione e competenze sufficienti

Bandire l'asportazione di alcune parti del corpo degli animali (code, orecchie, becchi, testicoli, denti ecc.) salvo se necessario per tutelare la sicurezza di lavoratori/allevatori (nel qual caso deve essere utilizzata l'anestesia)

Assicurare che gli animali non siano tenuti in gabbie singole
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QC10. Secondo Lei, in che misura è importante migliorare il benessere degli animali nei macelli, ad
esempio aumentando i controlli ufficiali, compreso l'utilizzo di videocamere? (%)

QC5. In quale misura considera importante ciascuno dei seguenti elementi per garantire che le pratiche di allevamento (sia per gli animali d'allevamento che per l'allevamento di
cani e gatti a scopi commerciali) soddisfino le nostre responsabilità etiche nei confronti degli animali? (%)

QC9. Pensa che il periodo di trasporto (per "scopi commerciali") di animali 
vivi all'interno o dall'UE debba essere limitato? (%)
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Molto importante Abbastanza importante Non molto importante Per niente importante Non sa

Assicurare buone condizioni di benessere ai cani e gatti allevati a scopi commerciali
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Questo dovrebbe cambiare le norme UE sul benessere animale dovrebbero essere applicate agli alimenti importati

Non c'è bisogno che le norme UE sul benessere animale siano applicate agli alimenti importati, ma tutti i prodotti alimentari di qualsiasi provenienza
dovrebbero riportare etichette che informino i consumatori sulle norme applicate in materia di benessere animale

Non c'è bisogno che le norme UE sul benessere animale siano applicate agli alimenti importati e non c'è motivo di cambiare la situazione attuale

Non sa
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QC8. Oggi, le norme UE sul benessere animale a livello di allevamento non si applicano agli alimenti
importati da Paesi extra-UE. Tenendolo a mente, quale dei seguenti elementi si avvicina di più alla Sua

opinione? (%)

   

87 Sì, decisamente
79 Sì, abbastanza
22 No, non molto

4 No, per niente
8 Non sa
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Metodologia (IT): Faccia A Faccia

27

40

17

14 1
1

28

32

18

19

2 1

FlagLargeSize
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Sì, il più delle volte       28   ▲3   27   ▲6  

Sì, occasionalmente       32   ▲5   40   ▲14  

No o molto raramente       18   ▲4   17   ▲3  

No, mai       19   ▼4   14   ▼9  

Lei non sapeva che esistessero queste
etichette (SPONTANEO)      

2   ▼8   1   ▼13  

Non sa       1   =   1   ▼1  

UE27 Grafico esterno IT Grafico interno
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Sicuramente sì       12   ▲2   19   ▲3  

Sì, probabilmente       36   ▲8   47   ▲9  

Probabilmente no       31   =   22   ▲1  

Certamente no       12   ▼4   8   ▼5  

Non sa       9   ▼6   4   ▼8  

UE27 Grafico esterno
 

IT Grafico interno

Non sa

QC13. Lei sarebbe disposto/a a pagare di più per prodotti derivanti da sistemi di allevamento attenti al benessere degli
animali? (%)

F
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Non, non è disposto/a a
pagare di più

37   ▲2   43   ▼6  

Sì, sarebbe disposto/a a
pagare fino al 5% in più

26   ▼9   30   =  

Sì, sarebbe disposto/a a
pagare fino al 10% in più

20   ▲4   17   ▲7  

Sì, sarebbe disposto/a a
pagare fino al 20% in più

8   ▲3   4   ▲2  

Sì, sarebbe disposto/a a
pagare più del 20% in più

6   ▲3   3   ▲2  

Dipende dal prezzo del
prodotto (SPONTANEO)

2   ▼2   2   ▼3  

Non sa 1   ▼1   1   ▼2  

QC11. I prodotti derivanti da sistemi di allevamento attenti al benessere degli 
animali possono essere identificati da un'apposita etichetta. Lei cerca queste 

etichette quando acquista prodotti alimentari? (%)

QC12. Lei pensa che attualmente, nei negozi e nei supermercati, ci sia una 
scelta sufficiente di prodotti alimentari prodotti in condizioni che tengono 

conto del benessere degli animali? (%)

        


IT

UE27  

Non, non è disposto/a a pagare di più

Sì, sarebbe disposto/a a pagare fino al 5% in più

Sì, sarebbe disposto/a a pagare fino al 10% in più

Sì, sarebbe disposto/a a pagare fino al 20% in più

Sì, sarebbe disposto/a a pagare più del 20% in più

Dipende dal prezzo del prodotto (SPONTANEO)
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55 Sì, il più delle volte
72 Sì, occasionalmente
35 No o molto raramente
33 No, mai

3 Lei non sapeva che esistessero queste
etichette (SPONTANEO)

2 Non sa

   

31 Sicuramente sì
83 Sì, probabilmente
53 Probabilmente no
20 Certamente no
13 Non sa
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6.PRODOTTI CHE RISPETTANO IL BENESSERE DEGLI ANIMALI
 


